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OEMA 4°

Acknon 1" (i v ALG 4 17834)

Ma TI¢ NAIKIEC TwV NEAWV HIAg TPIMEAOUG OIKOYEVEIAC I0XUOUV Td
NnapakaTw:

H nAikia TnG pnT€pag sival TpinAdacia anod Tnv nAikia Tou naidiou. O
AOYOG TNG NAIKIAG Tou naTepa npog TNV nAikia Tou naidiou icouTal Ye
%. EninAgov To @aBpoiopa Twv NAIKIOV Kal TwV TPIwV IoouTal hue 115
xpovia.

a) Na ek@ppaoete Ta dedopéva Tou NPoBAANATOC PE £va cuoTnUa
TPIWV €EICWOEWV HE TPEIG ayvwoToug. (Hovadeg 13)

B) Na BpeiTe TNV nAikia Tou KaBevoc. (Hovadec 12)

Acknon 2" (G1v ALG 4 17835)

AivovTal ol euBeieg €1 Kal €, PE €EIOWOEIG x +(A+2)y =3 Kal
(A-2)x+5y =3 avTioToixa kal AeR.

a) MNa Tig d1apopEG TIMEG TOU A, va BpeiTe TN OXETIKN Beon Twv dUo
eubeiwv (Movadeg 13)

B) ZTnv NepINTWON NMou ol €uBEieC €1 KAl € TEPYVOVTAI, va BPEITE TIC
OUVTETAYHEVEG TOU ONUEiou TOUNG A Twv dUo gubeiwv (Jovadeg 7)

y) Na Bpeite TNV TINAR Tou A€ R yla Tnv onoia To onueio A avnkel
oTnVv euBeia pe e€iowon: x+2y=3. (Hovadec 5)

‘Acknon 3" (GIVALG 4 17839)

(a-1)x+3y =3

AiveTal To cuoTnua: { }, ME NapAPETPO TO a e R.

X+(a+1l)y=3

a) va anodeci&eTe O6TI av To cUOTNNA €XEl povadikn Auon TNV (Xo,Yo),
TOTE Xo=Yo. (MOVAdEC 10)

B) Na BpeiTe TIC TINEG TOU € R yIa TIG onoieg To guoTnua:

i) 'Exel aneipeg o€ nAnBoc¢ AUoEIC kal va OWOETE TNV HOPPN
Toug. (Movadeg 6)



i) Aev €xel AUon. (Movadeg 4)

y) Na €EeTAOETE TIG OXETIKEC BE0EIC TwV dUO EUBEIWV NMou
npokUNTOUV ano TIG €EICWOEIC TOU NApandavw CUCTAPATOC yia a=3,
a=2, a=-2. (yovadec 5)

Acknon 4" (G1v ALG 4 17840)

—-Xx+2y =1

Aivetal To cuoTnua: {
X+Ay =4

}, ME NApApPeETpO TO AeR.

a) Na AUoeTe To oUoTnNMa yia TIGC dIAPOPEG TIMEC TOU A e R. (Hovadeg
10)

B) Av A=-1 kai (Xo,Yo) €ival n avTioToixn AUCN TOU OUCTHHATOC, vVa
Bpeite ywvia B€[0,2n) TETOIQ WOTE Xo,=0UVO Kal Yo=nMuO. (Hovadeg 7)

Y) Av A=1 kai (xy,Yy1) €ival n avtioToixn AUON TOU CUCTAKATOG, Vda
OeiEeTe OTI dEV UNAPXEI YWViA W TETOIA WOTE X;=0UVW KAl Y1=NHW.
(Hovadec 8)

‘Acknon 5" (61 v ALG 4 17850)

O KwaTag exel Tpia naidid. Auo didupa kopiTala kal eva ayopl. ZTnv
€pWTNON NOCWV XPOVWV €ival Ta naidid Tou anavtnoe wg ENG.

1. To aBpoiopa Twv NAIKIOV Kal TwV Tpiwv naidiwv sival 14

2. To yIVOHEVO TNG NAIKIAg TNG KOPNG KMoU €ni TV NAIKia Tou yiou
Mou €ival 24

3. To abpoiopa Twv NAIKIOV TWV KOPITOIWV €ival JIKPOTEPO anod
TNV nAIKia Tou ayopiou.

a. Na ypayete TIG €EICWOEIC NOU NePIypaPouv Ta oToixeia 1 kai 2
nou £dwoe o Kwortac. (povadecg 10)
B. Na Bpeite TIG nAIkieg Twv naidiwv Tou Kworta. (Hovadeg 15)

Aocknon 6n (GI vV ALG 4 20335)

H ‘AAknoTn kai n EAEvn ayanouv Tnv nefonopia kai BpiokovTal To
KaAokaipl oTnv Apopyd. Anogacifouv va NnEpnATioouV €va JovondaTi
nepinou 16 XIAIOMETPpWV Nou ouvdEel TN Xwpa PE TOV OPHO TNG
Alyi1aAngc.



H ‘AAknoTn avneopilel To Jovondati and Tnv AlyldAn yia va
ouvavTnoel Tnv EAévn nou pevel otn Xwpa. YnoAoyilel 0TI n
TaxuTnTa TnG £xel oTabepO YETPO 2,4 XINIOPETPA TNV wpd. Tnv idia
OTIyHn, OMWG, EEkIva n EAEvn va katn@opilel To idio povondaTi Kal
unoAoyilel 0TI N TaxuTNTAa TNG £xel 0TaBePO PETPO 4 XIANIOUETPA TNV
wpa. Mia 6edopévn XPOVIKA OTIYUN O€ KANOIo onueio TNG d1adpoung
ouvavTa Tnv AAknoTn.

a. Av t o xpovoc nou nepndaTnoav PEXP! va ouvavtndouv Kai s n
andoTaon Tou onueiou ouvavTnong ano Tnv AiyiaAn, va
KATAOKEUAOETE €va ouoTnua dUo €EICWOEWV PE AYVWOTOUG TO t
Kal TO S, TO ONoio va NepIypaPel TNV napandavw Kataoraon.
(novadecg 10)

B. e noon anooTtaon and Tn Xwpa Kal noia Xpovikn oTiyun 6a
ouvavtnBouv ol dUo koneAeg; Na aITiIoAOyNOETE TNV anavTnon
oag. (povadeg 15)

AoKNOoNn 7N (GIVALG 4 20336)

\ . 2x-4y=1-1
AlveTal To guoTnua X ,AeR
X+6y=21+2

a. Na anodeieTe 0TI TO gUoTNUa €xel AUCN yia onolovonnoTE
npaypaTtiko apibuo A. (Hovadec 7)

B. Na Bpeite Ta x kai y ouvapTtnoel Tou A. (Hovadec 8)

y. Na npoadiopioceTe TNV TIUA TOU A, yia TNV onoia ol euBEsieg
2x-4y=1-4, x+6y=1+2 kot 16x+16y =19 digpxovTal anod

To idI0 onpeio. (Movadeg 10)

‘Acknon 8" (GI Vv ALG 4 20337)

'Eva opBoywvio napaAAnAOypappo PE NEPIPETPO ion PE 24 cm EXEl
TNV akoAoubn 1016TNTA: av au&nOOUKE TO PINKOC TOU KATa 3cm Kal
EAATTWOOUKE TO NAATOG TOU KATa 2cm, Ba npokuwel Eva opboywvio
ME guBadov dinAdoio Tou guBadou Tou apxikoU opBoywviou.

a. Na ek@pdaoeTe TNV Nnapandvw katdoraon Pe eva guarnua duo
e€lowoeswVv Pe dUO ayvwaoToug. (povadeg 10)
B. Na BpeiTte TIc diaoTaoceic Tou opBoywviou (povadeg 15)

Acknon 9" (G1 v ALG 4 20920)

Xy =6

. (Movadec 10
+y2:13} (M G 10)

a. Na AuoeTe To oloThua (Z1): { 5
X



B. Eival 6Aec o1 AUOEIC Tou ouoTAEAToG (21), AUCEIC Kal Tou

| =6

ouoTnuartog (22): { } ; Na dikaloAoynoeTE TNV

x*+y’ =13
anavrtnon oag (Hovadec 7)

y. Eival 0Aec o1 AUogic Tou ocuotriuaTtog (22), AUOEIG Tou
ouoTnuaTtocg (21); Na dikaloAoynoeTe TNV anavrnon oac.
(Hovadec 8)

Aocknon 10n (GI v ALG 4 20925)

AivovTal ol eUBEieg ¢, i Ax+y =1 Kk & :x+Ay =2’

a. Na BpeiTe yia noiec TIHEC Tou A ol dUo guBeiec TEUvVOVTAl KAl va
YPAWETE TIG CUVTETAYHEVEC TOU KOIVOU TOUG ONMEIOU
ouvapTnoel Tou A. (Movadeg 13)

B. MNa nola Tiun Tou A o1 duo €ubcieg gival napdAAnAeg; (Hovadeg
6)

y. Av ol euBeigq €; kal g, TauTifovTal, va anodei&eTe OTI oI ubeieg
AX+ Ay =2 ka1 2x+21y=2>-1 €ival napaAAnAeg. (Hovadeg

6)



